LB-75-2 01/02/2008

BaumMmanue

C 2007 roga Beimyckaetcst y3en Hacoca LB75-2. Otnuuue ot y3ma LB75 3aknrouaercs B hopme
Kaprepa.

Buemnuii Bug

VY3en Hacoca LB75 (crapsiit) VY3en Hacoca LB75-2 (HOBBII)

OTau4unsi B KOHCTPYKIHH

Ne | HaumeHoBaHue Kona (LB-75) Koxa (LB-75-2)
1. 3aHs9 KpblLlWKa 21112001 21112003
2. Mpoknagka 3aaHen KpbiLKu 21155002 21155001
3. MacnoykasaTenb 21164002 21164004
4. | Kaprep 21111013 21111021
5. CtonopHoe konbuo 30 21146003 11121009
6. LWanta ®52 21213003 11121012




LB-75-2

01/02/2008

LB-75-2

Macca (HeTTO)

Net Weight

50

Kg

Buemnue Pazmepsl

Outside Dimensions

360*270*300 | mm*mm*mm

11123 0011—

T
21125 014—

21 125 018 —_

— —

11123001

11123 001——" |

21125019




LB-75-2 01/02/2008
¥Y3ea nacoca LB-75
Kopn HaumeHoBaHne TUPLLEEE UBSLILp =
€MOCTb OeTanvpoBke
4023430020 |Bnok nopwHesown LB-75-2

21175003 |®unbTp BO3QYLIHBIA B cOope 3 1

11114001 |lawka ®19 3/4 5 2

21123004 "onoska uunuMHapa 3 3

11123003 |l'paBepHas wanba ¢8 18 4

11131006 BonT kpblwky 6noka uunuHgpoe M8x80 12 5

21173002 | YronbHUK 1 6

21154003 |lpoknagka 6roka knanaHoB BepxHasa ®80 3 7

21124004 |KnanaHHasi nnuta B c6ope ©80 3 8

21151005 |[lMpoknagka 6noka knanaHoB HkHASA ©80 3 9

21121005 |Uunungp 80 3 10
11111003 |lavika ®10 12 11
11123004 |l'paBepHas wanba ®10 12 12
21153003 |[lMpoknagka unnuHgp — kaptep ®80 3 13
11141003 |Wnunbka M10*38 12 14
21145004 Komnnekt nopuHeBbix koney, 80 3 15
21141004 |MNopweHb $80 3 16
21144003 KonbLo cTtonopHoe gns nanbua nopluHeBoro ®15 6 17
21143004 |Maney nopwHeBon ®15*70 3 18
21132007 |LWatyH 6okoBon 2 19
21132008 |llaTyH yeHTpanbHbIN 1 20
11131001 |BonT kpenneHns Kpblwkn M6x20 4 21
11123002 |I'paBepHas wanba P6 4 22
21112001 |3apHsas Kpbllka 1 23
21155002 lMpoknagka 3agHemn KpbILWKn 1 24
21134002 MoawwnHuk 6304 1 25
21171004 Paguatop 2 26
21174004 | TpOWHUK 2 27
21164002 |MacnoykasaTtenb 1 28
21169003 |[lMpobka cnvBa Macna 1 29
21167002 |lMpobka 3anuBa macna 1 30
21111013 |Kaptep 1 31
21146004 |CronopHoe konbLo koneHeana ®30 1 32
21146003 |CronopHoe konbLo $30 1 33
21131007 |KoneHBan 1 34
21136001 |CermeHTHas LUNOHKA 1 35
21134006 MoawwnHuk 6307 1 36
21152005 lMpoknagka nepefgHen KpblLWKW NOAWNIHUKA 1 37
21113005 |lNepedHsis KpbILKa 1 38
11131004 |BonT kpenneHns nepegHen Kpblwkn M8x25 6 39
21212004 |UWkwvs LB50/75 $368 1 40
21213003 |UWanba 952 1 41
11124002 |LWawnba $10 1 42
11131011 |Bont wkuea M10x45 1 43
21161005 |MaHxeTa nepegHewn Kpbilikn 35*56*12 1 44
21166001 |CanyH 1 45
21125015 |llnacmuHa 6osnbwas (LB75-LB50) 3 8/1
21125014  |llnacmuHbl Mas. 8 Komnekme (2+2+6o1mbi U watbbl) 3 8/2
21177010 |llampoH 8030yuwiHo20 ¢hunbmpa 3 1/1
21112003 |3apgHsas kpbiwka (LB75-2) 1 23
21155001 |[lMpoknagka 3agHewn Kpbiwku (LB75-2) 1 24
21164004 |Macnoykasatens (LB75-2) 1 28
21111021 |Kaptep (LB75-2) 1 31
11121009 |CronopHoe konbuo $30 (LB75-2) 1 33
11121012 |LWawnba $52 (LB75-2) 1 41

¥Y3ea nacoca LB-75-2
3anmyacTu uMewInue oTau4us ot LB-75
| 21112003 [3agHss kpbilka (LB75-2) | 1 | 23 |




LB-75-2 01/02/2008

21155001 |lMpoknagka 3agHewn kpbilwku (LB75-2) 1 24
21164004 |MacnoykasaTens (LB75-2) 1 28
21111021 |Kaptep (LB75-2) 1 31
11121009 |CronopHoe konbuo ®30 (LB75-2) 1 33
11131004 |BonT KpenneHna nepegHen Kpbiwkn M8x25 6 39
11121012 |LWanba $52 (LB75-2) 1 41




	LB-75-2

